

ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ

ΒΓΑΙΝΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ

ΤΕΤΑΡΤΗ 24 ΦΛΕΒΑΡΗ

Καμιά θυσία για την πλουτοκρατία

**Συνάδελφοι οικοδόμοι, εργαζόμενοι στα συναφή επαγγέλματα, Έλληνες και μετανάστες,
*ΞΕΣΗΚΩΘΕΙΤΕ***

Είναι μονόδρομος, στάση ευθύνης και ταξικής επιλογής για τον κλάδο και συνοδικά για το ταξικό κίνημα, η αναμέτρηση με το μαύρο μέτωπο που έχουν συγκροτήσει κεφάλαιο- ΕΕ-τα κόμματα της πλουτοκρατίας, ΠΑΣΟΚ και ΝΔ, με τα δεκανίκια τους, τις συμβιβασμένες και εξαγορασμένες πλειοψηφίες σε ΓΣΕΕ και ΑΔΕΔΥ και σε άλλα πρωτοβάθμια και δευτεροβάθμια όργανα του εργατικού κινήματος, ενάντια στην εργατική τάξη και στα άλλα λαϊκά στρώματα.

Συνάδελφοι, θορυβημένο το μαύρο μέτωπο, τα ΜΜΕ, έντυπα και ηλεκτρονικά, που ελέγχονται από το μεγάλο κεφάλαιο και μια κάστα εξαγορασμένων δημοσιογράφων, από τη μεγαλειώδη απάντηση της εργατικής τάξης στην απεργία στις 17 Δεκέμβρη που πραγματοποιήθηκε με πρωτοβουλία του ΠΑΜΕ, έπεσαν σαν τα σκυλιά να πνίξουν την απεργία στις 10 Φλεβάρη. Στην υπηρεσία του κεφαλαίου, τα Μ.Μ.Ε., οι απεργοσπαστικοί μηχανισμοί-μηχανισμοί συκοφάντησης και υπονόμησης του εργατικού κινήματος, ο εργοδοτικός και κυβερνητικός συνδικαλισμός.

Όλοι μαζί σκούζανε για να μας πείσουν ότι πρέπει να στηρίξουμε την κυβέρνηση, πως πατριώτης είναι αυτός που στηρίζει το συμφέρον της χώρας δηλαδή του κεφαλαίου, πατριώτης είναι ο απεργοσπάστης, πατριώτης είναι αυτός που πειθαρχεί στα κελεύσματα τους αλλήλ απειθαρχεί στο απεργιακό κάλεσμα του Σωματείου του, πατριώτης είναι αυτός που αντέχει την πείνα αρκεί να είναι χορτάτα τα αφεντικά.

Μάταιος κόπος. Είναι αδιαμφισβήτητη η επιτυχία της απεργίας του ΠΑΜΕ με τις μεγαλειώδεις συγκεντρώσεις σε 67 πόλεις με χαρακτηριστικά λαϊκού μετώπου. Στο δρόμο του αγώνα συναντήθηκαν εργάτες, αγρότες, αυτοαπασχολούμενοι, με πλαίσιο αμφισβήτησης της εξουσίας του κεφαλαίου.

Ήταν δυναμική απάντηση σε όσους πιστεύουν ότι μπορούν να γονατίσουν την εργατική τάξη, τα άλλα λαϊκά στρώματα για να συναινέσουν στις επιλογές κυβέρνησης, κεφαλαίου, να βάλουν πλάτη για να αυγατίσουν τα κέρδη τους.

Συνάδελφοι, τα μέτρα που εξήγγειλε η κυβέρνηση για το ασφαλιστικό, φορολογικό και τα άλλα που ετοιμάζει είναι φωτιά για κάθε οικοδόμο, κάθε εργάτη, συνολικά τα λαϊκά στρώματα.

Οι αυξήσεις στα καύσιμα δεν θίγουν μόνο τους ιδιοκτήτες των ΙΧ αυτοκινήτων, όπως προσπαθούν να μας πείσουν κάνουν ακριβότερη την θέρμανση, τις μεταφορές, τη ΔΕΗ, τα ράφια των Σούπερ Μάρκετ, τον μανάβη, την κατοικία κάνουν ακριβότερη συνολικά τη ζωή της λαϊκής οικογένειας. Η αντικατάσταση του αφορολόγητου ορίου των 12.000 ευρώ με αποδείξεις, στόχο έχει να αυξήσει την φορολόγηση των λαϊκών νοικοκυριών. Όποιος δεν αγοράζει για να έχει αποδείξεις θα τιμωρείται, κράτος και εφορία θα τον λιανίζουν για να τα σπρώχνουν στους επιτηδείς.

Δίνουν την χαριστική βολή στην κοινωνική ασφάλιση.

Η κατώτερη σύνταξη μετατρέπεται σε προνοιακό βοήθημα των 300-350 ευρώ, για τον υπολογισμό της θα μετράει όλος ο ασφαλιστικός βίος δηλαδή δραστική μείωση της.

Οι οικοδόμοι που για διάφορους λόγους δυσκολεύονται να συγκεντρώσουν 4500-5000 ημέρες εργασίας θα πάρουν σύνταξη προνοιακό βοήθημα. Τα όρια συνταξιοδότησης αυξάνονται στα 67-68 χρόνια, δηλαδή από το μαδέρι στο νεκροταφείο. Εφαρμόζεται η ανταποδοτικότητα στην υγεία και πρόνοια. Καταργείται ο κοινωνικός χαρακτήρας της κοινωνικής ασφάλισης.

Συνάδελφοι, κανένας να μην πέσει θύμα της μαύρης προπαγάνδας της κυβέρνησης και των άλλων βαστάζων του κεφαλαίου, ότι τάχα τα μέτρα είναι αναγκαία για να σωθεί η οικονομία, για να σωθεί το ασφαλιστικό σύστημα. **Κανένας** να μην πέσει θύμα στην προπαγάνδα ότι πρέπει να στηρίξουμε την κυβέρνηση στις πιέσεις που δέχεται από έξω. **Κανένας** να μην πέσει θύμα της προπαγάνδας ότι τάχα συναινούν οι εργάτες στα αντιλαϊκά μέτρα. **Κανείς** να μην πέσει θύμα στα λαϊκίστικα κόλπα της ψευτομείωσης των

μισθών και άλλων παροχών των βουλευτών, της βουλής κλπ.

Κανένας εργάτης δε συναινεί να είναι άνεργος, να παίρνει μισθό πείνας, να δουλεύει με ελαστικές μορφές εργασίας, να πληρώνει πανάκριβα την υγεία, την παιδεία, να πάρει σύνταξη στον άλλο κόσμο.

ΕΙΝΑΙ ΨΕΥΤΕΣ

Λένε δεν υπάρχει σάηλιο, τα ταμεία είναι άδεια, την ίδια ώρα όμως κλείνουν συμφωνία για την αγορά 6 φρεγατών αξίας 2,5 δις ευρώ. Χαρίζουν στο κεφάλαιο 4 δις για την επιδότηση των ασφαλιστικών εισφορών νεοπροσλαμβανόμενων εργατών, αρνούνται όμως την θεώρηση των βιβλιαρίων υγείας των οικοδόμων για όσο είναι άνεργοι. Έχουν στα σκαριά συμφωνία αγοράς πολεμικών αεροπλάνων και τανκ.

Δεν υπάρχει ήνεε σάηλιο στον ΟΑΕΔ για να δώσουν επίδομα ανεργίας στον κλάδο, έχουν όμως δις ευρώ για να επιδοτούν τους εργοδότες με το ψευτοεπιχείρημα ότι επιδοτούν την εργασία.

Συνάδελφοι, τα αντιλαϊκά μέτρα ήταν σχεδιασμένα και προαποφασισμένα από την ΕΕ, τις δυνάμεις του κεφαλαίου και τα κόμματα που το υπηρετούν ΝΔ, ΠΑΣΟΚ, ΛΑΟΣ. Στηρίζονται από τους κάθε λογής ομοιοφρονιστές και τους εξαγορασμένους συνδικαλιστές του εργατικού κινήματος. Στόχος είναι η άνοδος της κερδοφορίας του κεφαλαίου, στην κούρσα του μόνιμου ανταγωνισμού του. Υπηρετούν πιστά, την καπιταλιστική αναπυξή και στην πορεία θα πάρουν και άλλα πιο επώδυνα, γιατί ποτέ δεν θα πάψει ο ανταγωνισμός, ποτέ δεν θα πάψει το κεφάλαιο να επιδιώκει να αυγατίσει τα κέρδη του.

Γι αυτό είναι σήμερα επιτακτικά αναγκαίο για να αντιμετωπίσουμε αυτή την κατάσταση, να προτάξουμε το δικό μας δρόμο ανάπτυξης. Το δρόμο που θα βρουν ήυση τα προβλήματα της εργατικής τάξης, τον δρόμο όπου τον πλούτο που παράγουμε δεν θα τον τσεπώνουν οι ήίγοι αήθλη θα αξιοποιείται και θα καταμερίζεται για τις ήαιικές ανάγκες.

Αυτή είναι η βάση που προκαλεί τη σύγκρουση με το κεφάλαιο, τις κυβερνήσεις, τα κόμματα του κεφαλαίου, τον κυβερνητικό εργοδοτικό συνδικαλισμό.

Είναι σύγκρουση ταξική, είναι δυο διαφορετικές γραμμές που υπηρετούν διαφορετικά ταξικά συμφέροντα.

Αυτή τη διαχωριστική γραμμή θέλουν να εξαφανίσουν, για αυτό συκοφαντούν, λοιδορούν και υπονομεύουν την δράση του ταξικού κινήματος. Αυτή την διαχωριστική γραμμή θέλουν να συσκοτίσουν και καμώνονται πως ενδιαφέρονται για την ενότητα του εργατικού κινήματος και τις κοινές συγκεντρώσεις. Θέλουν να μας τσουβαλιάσουν όλους μαζί.

Η πλειοψηφία της ΓΣΕΕ, αφού έκανε την βρώμικη δουλειά στο στημένο διάλογο της απάτης και νομιμοποίησε την ανατροπή της κοινωνική ασφάλιση, αφού αποδέχτηκε το Σύμφωνο σταθερότητας, την εισοδηματική πολιτική της κυβέρνησης, το πέταμα στον δρόμο όλων των εργαζομένων με την σύμβαση της ντροπής των stage, αφού αποδέχεται την ανατροπή των εργασιακών σχέσεων, αφού αποδέχτηκε οι εργαζόμενοι να είναι τα μόνιμα υποζύγια που θα σηκώνουν το βάρος της κερδοφορίας των καπιταλιστών, αποφάσισε να κάνει και απεργία. Θέλουν να το παίξουν ήρωες, να μαντρώσουν όσους

λάκισαν από την στρούγκα της συναίνεσης, όσους τους πήραν χαμπάρι.

Τους ανησύχησε η απεργία στις 17 Δεκέμβρη και βγήκαν στο μείντάνι για να παίξουν το ρόλο που τους πληρώνουν για να παίξουν: την διάσπαση της εργατικής τάξης, την υπονόμηση και τον εκφυλισμό των αγώνων της. Η ηγεσία της ΓΣΕΕ μιλάει για πολιτική απεργία, όταν στηρίζει με κάθε τρόπο την κυβερνητική πολιτική. Μιλάει για τις κυβερνητικές εξαγγελίες ότι τάχα έχουν ασάφειες και ελλείψεις.

Τα πράσινα γυαλιά, τους εμποδίζουν να δουν ότι αυξάνονται τα όρια συνταξιοδότησης, ότι καταργείται η κατώτερη σύνταξη, ότι εφαρμόζεται ανταποδοτικότητα στην υγεία, πρόνοια, ότι διαχωρίζεται ο κλάδος σύνταξης από τον κλάδο υγείας, ότι καταργείται ο κοινωνικός χαρακτήρας της ασφάλισης. Έχουν πάθει αμνησία και δεν λένε κουβέντα για τα αποθεματικά των ταμείων και ποιοι τα τσέπωσαν.

Συνάδελφοι, αυτοί πλέον είναι παραδομένοι, έχουν γίνει καθαρά όργανα του κεφαλαίου, δουλεύουν και αγωνίζονται για αυτό. Έχουν πάρει οριστικό διαζύγιο από την εργατική τάξη και τα προβλήματα της.

Καμία εμπιστοσύνη σε αυτές τις πλειοψηφίες. Η απεργία στις 24 Φλεβάρη είναι συνέχεια των αγώνων μας, είναι συνέχεια της σύγκρουσης του ταξικού κινήματος με τις δυνάμεις του κεφαλαίου, τις πολιτικές και τα κόμματα που το υπηρετούν. Οι προσπάθειες του κυβερνητικού εργοδοτικού συνδικαλισμού για να υπονομεύσει την πάλη του ταξικού κινήματος θα πέσουν στο κενό.

Η απεργία στις 24 Φλεβάρη θα έχει τη σφραγίδα του ταξικού κινήματος.

Σε αυτή την κατεύθυνση καλούμε κάθε συνάδελφο να στρατευθεί.

Δεν πρέπει να χαθεί ούτε ένα λεπτό. Η φωνή της Ομοσπονδίας, του ταξικού εργατικού κινήματος, πρέπει να ακουστεί σε κάθε χώρο δουλειάς.

Σύνθημα μας:

“Ούτε σεντς για την πλουτοκρατία.

Διεκδικούμε τον πλούτο που παράγουμε.”

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ:

- Δουλειά για όλους. Μόνιμη και σταθερή.
- 6ωρο- 30ωρο (Δευτέρα - Παρασκευή).
- Κατώτερο μεροκάματο 80 ευρώ.
- Έκτακτο επίδομα στους άνεργους του κλάδου 1.400 ευρώ.
- Επίδομα ανεργίας στο 80% του βασικού ημερομισθίου που διεκδικούμε.
- Θεώρηση των βιβλιαρίων υγείας χωρίς προϋποθέσεις.
- Δημόσια Κοινωνική Ασφάλιση για όλους. Σύνταξη στα 55 χρόνια.
- Κρατικό πρόγραμμα οικοδόμησης ασφαλών, σύγχρονων λαϊκών κατοικιών.
- Νομιμοποίηση των μεταναστών. Ισοτιμία δικαιωμάτων.

Όλοι στις κατά τόπους συγκεντρώσεις του ΠΑΜΕ.

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ

ΦΛΕΒΑΡΗΣ 2010